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Csendes túrának indult, saccperkábé, őőőő pont 3-an csekkoltunk be a túrára. Frenkkel este
6kor indultunk létrásra, útközbeni tecsózással. Értelemszerűen telefonos segítséget kértünk, de
meglett, és nem is használtuk a globális józsint :). Gyors vásárlás, majd tempó, iszkiri létrásra,
ahol már égett a tűz. Rövid, egyoldalú, ismerkedés a vendégházasokkal, majd tűzrakás, amit az
újításnak (hogy tudniillik vegyünk gyújtóst) köszönhetően pikk-pakk ment. Reggel Kata
ébresztett minket, majd meghívott magukhoz, hogy aludjunk náluk, ami nagyon jól esett
(köszönjük Kata). Közös reggeli a miskolci szekcióval, mialatt felvetették, hogy a délutáni
barlangot beszerelik nekünk (amit pironkodva de elfogadtunk :)
majd irány a szikla, hisz az kell, és általában úgy van, és ott van és valamiért a Jonessal is ott
találkozunk. Egyszer csak megérkezett Mackó is, majd kis pihi után (hisz 200 km-t motorozott)
elindultunk az aznapi első barlangba, a Lillába. A globális Józsin helyett a hagyományos
módszert favorizáltuk, és láss csodát :)
meglett. A bejáratnál ép egy régész-barlangász ismerős okította a jövő generációját, majd kis
nőgyógyászkodás után indultunk le. Nem nagy nem nehéz, de egyszer meg kell nézni. Létráson
kaja, kis sütkérezés, majd elmondás alapján indultunk a Speizi-barlangba. Pár perc keresgélés
után meg is lett. Hááát mit ne mondjak, hogy egyik szavamat ne fűzzem másikba nekem nem
ez lesz a kedvenc barlangom. Valahogy kényelmetlen, össze-vissza vertem magam. Sok
bujkálás omladékban aztán szűk meander, na nem az igazi. De a kijövetel… Miután ketten már
kiértünk, cigi közben hatalmas csörömpölés a sötétedő erdő felől… Én már a bejáratba ugráson
gondolkoztam, hisz nem mély, avaros az alja inkább oda ugrok, mint a Minotaurusz, vagy mi…
mert szerintem legalább akkora csörömpölés volt. Ehelyett a miskolci kommandó jött elénk
zsebekben sörrel, és egy serpenyő sörkorcsolyával
:)
ezt is nagyon köszönjük. Már sötét volt mikor visszaértünk szálláshoz, ahol megint csak tűz,
illetve zene került elő hamar. Csöndes beszélgetés, danolászás, majd alvás. Vasárnapi terv
nagyon jól hangzott, majd reggeli közben kicsit átértékelödött a kedv/barlang arány, hisz csodás
idő volt, és nem csak a barlangról szól az élet, néha ápolni kell a kapcsolatokat is, úgyhogy
jókat beszélgettünk és… improsztunk, és kimostuk a cuccainkat a patakban. Vasárnapra
ezekután már csak a szokásos kört kellett letudni, vagyis a hazaúti sört, és a Mr. Burgert.

  

Szerintem nagyon jó kis túra volt, de egyvalami hiányzott azért ám, éspedig a Kelempász-family
hibádzó része…
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